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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 27 DE ABRIL DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 09 HORAS DEL DÍA 27 
DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA VIRTUAL 
LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C.  JACQUELINE MORENO  FITZ; REPRESENTANTE  
DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO 
OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. REYNA MAYRETH ARENAS 
RANGEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA 
LUGO DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO, C. 
ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES. - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS... MUY BUENOS DÍAS 
CONSEJERAS, CONSEJEROS, REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 09 HORAS CON 04 MINUTOS 
DE ESTE JUEVES 27 DE ABRIL DEL AÑO 2023, DAMOS INICIO A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO 
CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO VERIFIQUE EL QUÓRUM PARA 
SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. 
MUY BUENOS DÍAS TENGAN TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL PASE 
DE LISTA RESPECTIVO. LES PIDO AMABLEMENTE A QUIENES NOS ACOMPAÑAN, 
QUE PUEDAN ENCENDER SU CÁMARA POR FAVOR DURANTE EL PASE DE LISTA, 
A EFECTO DE QUE ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA CORROBORE SU 
ASISTENCIA”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “MUCHAS GRACIAS A TODAS Y TODOS. ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN 
PRESENTES LA MAYORÍA DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL CON LA ASISTENCIA DE 13 INTEGRANTES, POR LO QUE 
CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN VIRTUD DE QUE CONTAMOS CON 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. SECRETARIO POR FAVOR CONTINÚE 
CON EL DESARROLLO DE LA MISMA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR 
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LECTURA A LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA, CON EL CUAL FUE CONVOCADA 
ESTA SESIÓN: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, SOBRE LA 
LICITACIÓN PÚBLICA IMPEPAC/LP/001/2023, PARA LAS ADQUISICIONES 
DE VEHÍCULOS Y LO RELATIVO AL SISTEMA ELECTRÓNICO DE 
CONTRATACIONES GUBERNAMENTALES COMPRANET DE LA 
SECRETARIA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA DEL GOBIERNO FEDERAL. - - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA PROCEDER EN 
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 42 DEL REGLAMENTO SOBRE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN 
DE SERVICIOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL FALLO 
DE LA LICITACIÓN PÚBLICA IMPEPAC/LP/001/2023, DE FECHA TREINTA Y 
UNO DE MARZO DE DOS MIL VEINTITRÉS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE VE INTENCIÓN 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, DE NO HABER COMENTARIO ALGUNO, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL ORDEN DEL DÍA. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
LA MANO POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR SECRETARIO. 
GRACIAS”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. CONSEJERA 
ELIZABETH ME APOYA CON EL SENTIDO DE SU VOTO POR FAVOR. MUCHAS 
GRACIAS. ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO QUE EL 
ORDEN DEL DÍA ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 09 HORAS CON 
10 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 27 DE ABRIL DEL AÑO 2023. ASIMISMO, LE 
INFORMO PRESIDENTA QUE EL PUNTO NÚMERO UNO EN EL ORDEN DEL DÍA HA 
SIDO AGOTADO Y PARA PODER CONTINUAR CON LA PRESENTE SESIÓN, ESTA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PONE A SU CONSIDERACIÓN DISPENSAR LA LECTURA 
ÍNTEGRA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS 02 Y 03 EN EL 
ORDEN DEL DÍA, TODA VEZ QUE LOS MISMOS SE CIRCULARON CON LA DEBIDA 
ANTICIPACIÓN. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA  DEL CONSEJO  3 de  10 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 27 DE ABRIL DEL 2023 

SECRETARIO. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE 
LOS INFORMES Y ACUERDOS PRESENTADOS EN EL NUMERAL 02 Y 03 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO POR FAVOR LEVANTANDO LA MANO”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “A FAVOR SECRETARIO. GRACIAS”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. MUCHAS GRACIAS. ME PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA A LA 
LECTURA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS 02 Y 03 EN EL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 09 HORAS CON 
11 MINUTOS. EN ESE SENTIDO INFORMO A ESTE ÓRGANO COLEGIADO QUE 
NOS ENCONTRAMOS EN EL PUNTO NÚMERO 02 DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO 
A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, SOBRE LA LICITACIÓN PÚBLICA IMPEPAC/LP/001/2023, 
PARA LAS ADQUISICIONES DE VEHÍCULOS Y LO RELATIVO AL SISTEMA 
ELECTRÓNICO DE CONTRATACIONES GUBERNAMENTALES (COMPRANET), DE 
LA SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA DEL GOBIERNO FEDERAL. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “SIN PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y 
BUENO, QUIERO PONER A CONSIDERACIÓN DE TODAS Y TODOS, QUE POR 
FAVOR EN LA CARÁTULA DE ESTE INFORME SE PONGA LA FECHA DE LA 
PRESENTACIÓN DE ESTE INFORME AQUÍ EN EL CONSEJO ESTATAL. POR MÍ ES 
CUANTO, POR LO QUE SECRETARIO POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL 
INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LA OBSERVACIÓN HECHA POR LA DE LA VOZ”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO DE 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO 
NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 
09 HORAS CON 12 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 17 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON 
LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ. POR OTRA PARTE INFORMO TAMBIÉN QUE 
SE INCORPORA A ESTA SESIÓN LA LICENCIADA KARINA AZUCENA CARRILLO 
OPCAMPO, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO. 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
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MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
PODEMOS PASAR AL SIGUIENTE PUNTO POR FAVOR”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA PROCEDER EN 
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 42 DEL REGLAMENTO SOBRE ADQUISICIONES, 
ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL FALLO DE LA LICITACIÓN PÚBLICA 
IMPEPAC/LP/001/2023, DE FECHA 31 DE MARZO DEL 2023. PROCEDO A DAR 
LECTURA ÚNICAMENTE A LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DEL PROYECTO DE 
ACUERDO: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE 
PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE APRUEBA REALIZAR LA 
ADQUISICIÓN DE SIETE VEHÍCULOS TIPO SEDAN Y UNA CAMIONETA, A TRAVÉS 
DEL CONCURSO POR INVITACIÓN A CUANTO MENOS TRES PERSONAS, DE 
CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 42 DEL REGLAMENTO SOBRE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE 
SERVICIOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. TERCERO.- SE INSTRUYE AL SECRETARIO 
EJECUTIVO Y A LA DIRECTORA EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, AMBOS DE ESTE INSTITUTO COMICIAL, PARA QUE REALICEN 
LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA LLEVAR A CABO EL PROCESO DE 
CONCURSO POR INVITACIÓN A CUANTO MENOS TRES PERSONAS, TOMANDO 
EN CONSIDERACIÓN LA EXCEPCIÓN ESTABLECIDA EN EL NUMERAL 02, EN EL 
NUMERAL 42 DEL REFERIDO REGLAMENTO. PUNTO NÚMERO… CUARTO.- 
NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO A LA DIRECTORA EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA EFECTO DE 
QUE DÉ CABAL CUMPLIMIENTO AL PRESENTE ACUERDO. QUINTO.- 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ EN 
PRIMERA RONDA ÚNICAMENTE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA POR FAVOR”. 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
PARA REFERIR NADA MÁS UNA PEQUEÑA INTRODUCCIÓN RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO: COMO USTEDES SABEN, EN MESES ANTERIORES ESTE 
INSTITUTO TAMBIÉN LLEVÓ A CABO LA SUBASTA DE VARIOS VEHÍCULOS QUE 
TENÍAMOS DENTRO DE NUESTRO PARQUE VEHI… DE NUESTRO PARQUE 
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VEHICULAR, VALGA LA REDUNDANCIA, DE ESTE INSTITUTO, LOS CUALES YA 
ESTABAN EN CONDICIONES EN LAS CUALES NO ERA POSIBLE LLEVAR A CABO 
SU REPARACIÓN. EN VIRTUD DE ELLO, ESTE INSTITUTO DECIDIÓ LLEVAR A 
CABO LA SUBASTA RESPECTIVA Y OBTENER NUEVOS RECURSOS PARA LA 
ADQUISICIÓN DE NUEVO PARQUE VEHICULAR. CABE REFERIR Y QUIERO SER 
MUY CLARA Y ENFÁTICA, EN QUE NO ESTAMOS TOMANDO RECURSOS DEL 
PRESUPUESTO OTORGADO, QUE HEMOS ESTADO ÚNICAMENTE TOMANDO LOS 
PROPIOS RECURSOS QUE TENEMOS DENTRO DE NUESTRA PARTIDA DE 
PATRIMONIO Y QUE CON ESTAS SUBASTAS QUE HEMOS LLEVADO A CABO Y 
LAS CUALES LA VERDAD RECONOZCO A TODOS LOS CONSEJEROS QUE HEMOS 
CAMINADO EN CONJUNTO PARA LLEVAR A CABO ESTOS TRABAJOS, QUE 
INCLUSO YA DATAN DE ALGUNOS AÑOS ATRÁS. PERO BUENO, CON LOS 
RECURSOS OBTENIDOS CON LA SUBASTA DE ESTOS VEHÍCULOS Y TOMANDO 
EN CONSIDERACIÓN QUE NECESITAMOS O… PARQUE VEHICULAR PARA LAS 
ACTIVIDADES DE ESTE INSTITUTO, ASÍ COMO DE LOS CONSEJEROS, PUES SE 
LLEVÓ A CABO UNA CONVOCATORIA PARA EL EFECTO DE QUE VARIAS 
EMPRESAS CONCURRIERAN AL INSTITUTO PARA PRESENTAR SUS 
PROPUESTAS. ES DECIR, YA LLEVAMOS A CABO UNA LICITACIÓN. SIN 
EMBARGO, PUES DADO LA MISMA, QUE NO COMPARECIÓ UNA ÚNICA EMPRESA 
Y NO CUMPLIÓ CON LOS REQUISITOS LEGALES NECESARIOS, PUES SE 
PROCEDE EL COMITÉ DE ADQUISICIONES, QUIEN TIENE PLENA AUTONOMÍA 
DENTRO DE ESTE INSTITUTO, PUES A REALIZAR EL INFORME QUE SE 
PRESENTÓ EN EL NUMERAL ANTERIOR. Y BUENO, CON ELLO PRÁCTICAMENTE 
NOS PONEN A CONSIDERACIÓN UN PROCESO DE INVITACIÓN A CUANDO 
MENOS TRES PERSONAS, QUE OBVIAMENTE ES MUCHO MA… DA MAYOR 
AMPLITUD A ESTE INSTITUTO DE TENER O RECIBIR LAS PROPUESTAS 
NECESARIAS POR PARTE DE ESTAS… DE ESTAS EMPRESAS QUE EN SU 
MOMENTO SE VAYA A INVITAR Y OBTENER LOS MEJORES RESULTADOS PARA 
EL PATRIMONIO DE ESTE INSTITUTO. COMENTAR DE NUEVA CUENTA, NO 
ESTAMOS TOMANDO PRESUPUESTO DE ESTA PARTIDA… DEL PRESUPUESTO 
QUE NOS FUE OTORGADO, PARA QUE NO SE MALENTIENDA ASÍ. AFUERA 
MUCHAS VECES NO SABEN QUE SE LLEVÓ A CABO, COMO LO DIJE, UNA 
SUBASTA DE LOS VEHÍCULOS QUE YA NO TENÍAN USO EN ESTE INSTITUTO Y 
CON ELLO ESTAMOS RENOVANDO ESTE PARQUE VEHICULAR. POR MI PARTE 
ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHÍSIMAS GRACIAS 
CONSEJERA, CONSEJERA ELIZABETH. Y AHORA ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL DOCTOR ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS Y EL DE LA VOZ CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO JAVIER ARIAS POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SUMARME A ESTA 
ACLARACIÓN QUE HACE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ESTE 
PROCESO, ASÍ COMO OTRO QUE SE LLEVÓ A CABO EN LA ANTERIOR 
INTEGRACIÓN, TAMBIÉN SE LLEVÓ A CABO DE MANERA TRANSPARENTE. YO 
RECUERDO QUE CUANDO NOSOTROS LLEGAMOS A ESTE INSTITUTO, LA 
OTRORA PRESIDENTA DEL IMPEPAC LAMENTABLEMENTE LLEVABA A CABO 
PRÁCTICAS UN POCO IRREGULARES O FUERA DE ESTA TRANSPARENCIA PARA 
LA ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS, COMPRANDO VEHÍCULOS SIN PROCESOS DE 
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LICITACIÓN. CUANDO LLEGAMOS LOS TRES CONSEJEROS TODAVÍA 
QUEDAMOS DEL ANTERIOR INTEGRACIÓN, IMPULSAMOS PRECISAMENTE, EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ FUE MUY ATINADO EN ESA SITUACIÓN, 
IMPULSAR PROCESOS DE COMPRA A TRAVÉS DE LICITACIÓN Y EN TÉRMINOS 
QUE TODA LA CIUDADANÍA PUDIERA ENTERARSE PRECISAMENTE DE ESTA… 
DE ESA ETAPA DE VENDER VEHÍCULOS QUE YA NO SERVÍAN DE ESTA 
INSTITUCIÓN, QUE REPRESENTABAN UN GASTO ONEROSO PARA LA 
INSTITUCIÓN PODER MANTENERLOS Y QUE ADEMÁS YA NO TENÍAN FORMA DE 
SER REPARADOS. HOY NOS ENCONTRAMOS NUEVAMENTE EN ESTA 
SITUACIÓN. ESTE PRESUPUESTO NO FORMA PARTE DEL PRESUPUESTO PARA 
LA OPERATIVIDAD TANTO DE LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, COMO DE TODAS AQUELLAS OBLIGACIONES A QUE TIENE ESTE 
INSTITUTO, SINO QUE HA SIDO PRODUCTO PRECISAMENTE DE UN ESFUERZO 
POR MANTENER VIGENTE Y ACTIVO EL PATRIMONIO DE ESTA INSTITUCIÓN. 
CELEBRO ESTE PROCESO DE TRANSPARENCIA QUE PUEDE SER CONSULTADO 
POR LA CIUDADANÍA EN EL MOMENTO QUE ASÍ LO DETERMINE, ASÍ COMO 
PUEDEN SER CONSULTADOS TODOS LOS ACTOS CELEBRADOS CON 
ANTERIORIDAD. POR MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. Y AHORA CEDO EL USO DE LA VOZ AL SECRETARIO 
EJECUTIVO. ADELANTE MAESTRO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES OCUPAR ESTA PARTICIPACIÓN 
PARA MENCIONAR QUE EL PROYECTO DE ACUERDO QUE HOY SE PRESENTA, 
ADEMÁS DE LO YA REFERIDO POR LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ Y POR 
EL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS, ESTE PROYECTO SEÑALA LAS RAZONES 
DONDE SE JUSTIFICA LA NECESIDAD Y LA URGENCIA DEL CUAL LLEVAR A CABO 
ESTA HIPÓTESIS DEL ARTÍCULO 42, TODA VEZ QUE ENTRE ELLO PUES SE 
MENCIONA LO PRÓXIMO QUE SE ENCUENTRA EL PROCESO ELECTORAL, LAS 
ACTIVIDADES QUE ESTÁ REALIZANDO ESTE INSTITUTO CON LA CONSULTA 
INDÍGENA, ASÍ COMO AQUELLAS ACTIVIDADES QUE SE ESTÁN 
DESARROLLANDO EN RELACIÓN AL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, ASÍ COMO 
LAS ACTIVIDADES HABITUALES RELACIONADAS CON NOTIFICACIONES A LOS 
JUZGADOS DE DISTRITO A LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN, AL 
TRIBUNAL ELECTORAL, A LA SALA REGIONAL, A LA SALA SUPERIOR, ENTRE 
OTRAS, QUE SON PUES ACTIVIDADES PROPIAS DE LA INSTITUCIÓN Y 
REQUIEREN DE ESTE PARQUE VEHICULAR PARA DESEMPEÑAR LAS 
ACTIVIDADES OPERATIVAS. ESO POR UNA PARTE; Y POR OTRA, ÚNICAMENTE 
DOS OBSERVACIONES DE FORMA: SE TRATA DE PUES UN ERROR DE ESTILO 
EN LA REDACCIÓN, REFIERE “A CUANTO MENOS”, LA PALABRA “CUANTO”, LA 
ESCRIBEN, SE ESCRIBIÓ CON “T” EN EL PROYECTO, SERÍA CAMBIARLA POR 
UNA “D”, PARA QUE REFIERA “A CUANDO MENOS”, “A CUANDO MENOS TRES 
PERSONAS”. ESTO OCURRE EN LOS RESOLUTIVOS PRIMERO, SEGUNDO, 
TERCERO, CUARTO Y QUINTO DE LA PRESENTE… DEL PRESENTE PROYECTO. 
SERÍA ÚNICAMENTE ESA LA OBSERVACIÓN CONSEJERA PRESIDENTA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y HAGO PROPIAS SUS 
OBSERVACIONES. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA EN TERCERA RONDA Y ÚNICAMENTE”. LA 
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CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERO PEDRO ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. CON SU PERMISO. PUES 
SUMARME A LAS EXPRESIONES YA PUES COMENTADAS POR MI COMPAÑERA Y 
MI COMPAÑERO, CONSEJERA, CONSEJEROS, EN VIRTUD DE QUE 
EFECTIVAMENTE PUES EL HECHO DE ESTAR EN UNA SESIÓN DE CONSEJO, DE 
PLENO, PÚBLICA, PUES SIGNIFICA QUE ESTAMOS ABONANDO HACIA LA 
TRANSPARENCIA Y HACIA LA RENDICIÓN DE CUENTAS. CELEBRO ESTE 
ACUERDO, PORQUE EFECTIVAMENTE MÁS ALLÁ DE LA RENOVACIÓN DE UN 
PARQUE VEHICULAR, PUES SIGNIFICA TENER EN BUENAS CONDICIONES, EN 
BUEN ESTADO ESTOS VEHÍCULOS, SOBRE TODO QUE BRINDAN INTEGRIDAD 
FÍSICA AL PERSONAL DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL QUE MANEJA DICHOS 
VEHÍCULOS, DICHOS VEHÍCULOS ¿NO? ENTONCES HAY QUE RECORDAR QUE 
BUENO, MUCHOS DE ESTOS VEHÍCULOS DATAN YA DE ALREDEDOR DE 08 A 09 
AÑOS Y ES NECESARIO E INDISPENSABLE RENOVAR ESTE PARQUE 
VEHICULAR. AL TIEMPO ME PERMITO PUES HACER ALGUNAS OBSERVACIONES 
DE FORMA: ANTECEDENTE 14, RENGLÓN 04, FALTA PONER ACENTO EN LA 
PALABRA “DECLARÓ”. AL TIEMPO TAMBIÉN SOLICITO REVISAR TODO EL 
ACUERDO RESPECTIVO CUANDO SE REFIERE AL REGLAMENTO SOBRE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ETCÉTERA, DADO QUE EN ALGUNOS 
PUES… PARTES DEL ACUERDO DEL DOCUMENTO, ESCRIBEN CON 
MAYÚSCULAS, MINÚSCULAS Y EN OTRA SOLO CON MINÚSCULAS. ENTONCES 
PARA SER CONSISTENTES, ESCRIBIRLO DE UNA SOLA FORMA. EN EL 
CONSIDERANDO 21, PÁGINA 03, ÚLTIMO PÁRRAFO, EN EL QUINTO RENGLÓN 
ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA “IRAGORRI”, DICE “IRAGORIL”. ASIMISMO, EN 
EL CONSIDERANDO 22, INCISO B), AL HACER REFERENCIA JUSTAMENTE A UN… 
A UNA SENTENCIA DEL TRIBUNAL LOCAL, SE REPITE DOS VECES JDC/026, 
CUANDO EL ACUMULADO DEBE DE DECIR 027. ENTONCES CORREGIR. DE IGUAL 
FORMA EN EL CONSIDERANDO 28, TERCER PÁRRAFO, PRIMER RENGLÓN, SE 
REFIERE A “LOS DIFERENTES PROVEEDORES QUE LA ENTRE”, ENTIENDO QUE 
DEBE DE DECIR “ENTREGA”. Y BUENO, TAMBIÉN HACER UNA REVISIÓN EN EL 
DOCUMENTO RESPECTO AL TEXTO QUE DICE: “CONCURSO POR INVITACIÓN A 
CUANTO”, CUANDO ENTIENDO DEBE DE DECIR AQUÍ “A CUANDO MENOS”, NO “A 
CUANTO MENOS”. DE MI PARTE SERÍA TODO. MUCHAS GRACIAS POR LA 
ESCUCHA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
Y AHORA SI ME LO PERMITEN, YO NADA MÁS TENGO UNOS PEQUEÑOS… UNOS 
PEQUEÑOS COMENTARIOS CON RESPECTO A ESTO Y QUE CONSIDERO QUE 
PODRÍAN ABONAR EN FAVOR DE LA TRANSPARENCIA Y DE LA CLARIDAD CON 
LA QUE SE ESTÁ LLEVANDO A CABO ESTE PROCESO, UN POCO ABONANDO Y A 
LO EXPUESTO POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. POR UN LADO, EN EL ANTECEDENTE 09, SI SE 
PUDIERA SEÑA… SEÑALAR, EN QUÉ SENTIDO ES LA RESPUESTA QUE SE 
EMITIÓ EN EL MEMORÁNDUM IMPEPAC/DEAF/MEMO-027/2023. EN EL 
ANTECEDENTE 05, AL FINAL DEL PÁRRAFO, SE HACE REFERENCIA AL ACUERDO 
007/2023, DE FECHA 13 DE ENERO, SIN EMBARGO, LA FECHA CORRECTA ES 12 
DE ENERO. EN EL ANTECEDENTE 12, SI SE PUDIERAN PONER LAS FECHAS EN 
LAS QUE FUERON PUBLICADAS LAS BASES DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA, 
TANTO EN LOS PERIÓDICOS COMO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y 
LIBERTAD”. Y POR ÚLTIMO, EN EL CONSIDERANDO 22, SI SE PUEDE SEÑALAR 
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EN EL PRIMER PÁRRAFO, QUE DONDE DICE “LA CIUDAD DE MÉXICO”, SE 
PUDIERA COMPLEMENTAR COMO “EN ACCIONES FUTURAS QUE EL INSTITUTO 
TIENE QUE SUSTANCIAR PARA EL PROCESO ELECTORAL 2023-2024”. POR MÍ ES 
CUANTO. Y MUCHAS GRACIAS POR ESTE ACUERDO Y GRACIAS AL COMITÉ DE 
ADQUISICIONES POR TODO EL TRABAJO QUE HAN REALIZADO PARA PODER 
LLEGAR EL DÍA DE HOY A PRESENTAR ESTE ACUERDO. MUCHAS GRACIAS. 
CONMIGO CON… CON ESTA INTERVENCIÓN SE AGOTAN LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR LO QUE CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 03 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR PARTE DE EL SECRETARIO EJECUTIVO, MISMAS QUE HICE PROPIAS, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 03 DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 09 HORAS CON 
28 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 27 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MIREYA GALLY 
JORDÁ, PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, LAS CUALES HIZO PROPIAS LA CONSEJERA 
PRESIDENTA. ASIMISMO, INFORMO QUE EL PRESENTE ACUERDO SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE IMPEPAC/CEE/081/2023. POR OTRO LADO Y PARA 
EFECTOS DEL AUDIO, HAGO DEL CONOCIMIENTO QUE SE INCORPORÓ HACE 
UNOS MOMENTOS A ESTA SESIÓN LA MAESTRA KENIA LUGO DELGADO, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS. ES CUANTO 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PODEMOS PASAR AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. LE INFORMO QUE 
CORRESPONDE AL NUMERAL CUATRO Y ES LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “PERFECTO. MUCHÍSIMAS GRACIAS. PUES UNA VEZ 
AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 
09 HORAS CON 29 MINUTOS DE ESTE JUEVES 27 DE ABRIL DEL AÑO 2023, SE 
DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS POR SU 
ACOMPAÑAMIENTO. QUE TENGAN EXCELENTE TARDE. GRACIAS”. - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO DEL TRABAJO 
C.  JACQUELINE MORENO  FITZ 

 
 
 
 
 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

PARTIDO MORENA 
C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL 

 
 
 
 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 
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PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
C. ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ 

 
 
 
 
 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 27 de Abril de 2023 

 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 

INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, SOBRE LA LICITACIÓN PÚBLICA 
IMPEPAC/LP/001/2023, PARA LAS ADQUISICIONES DE VEHÍCULOS Y LO RELATIVO AL SISTEMA ELECTRÓNICO 
DE CONTRATACIONES GUBERNAMENTALES (COMPRANET), DE LA SECRETARÍA DE LA FUNCIÓN PÚBLICA DEL 
GOBIERNO FEDERAL. EL INFORME SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO SIENDO LAS 09 HORAS CON 12 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 17 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LA 
OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ.  
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IMPEPAC/CEE/081/2023. EL PROYECTO DE ACUERDO SEÑALADO EN EL PUNTO NÚMERO 03 DEL 

ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 09 HORAS CON 28 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 
27 DE ABRIL DEL AÑO 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS Y LOS 
CONSEJEROS ELECTORALES: PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MIREYA GALLY JORDÁ, PRESIDENTA DE 
ESTE CONSEJO, ASÍ COMO LAS REALIZADAS POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, LAS CUALES HIZO PROPIAS LA 
CONSEJERA PRESIDENTA.  

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/04%20Abr/A-081-S-E-27-04-23.pdf 
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